
 

 

 

 
 

 

P O Z I V N I C A 

Predstavljanje projekta SeNs WETLANDS 
„Active Sensor Monitoring Network and Environmental Evaluation 

for Protection and Wise use of Wetlands and Other Surface Waters” 

Program prekogranične saradnje Interreg IPA  
Hrvatska - Srbija 2014-2020 

Poštovani/a, 

Izuzetno nam je zadovoljstvo da Vas pozovemo na svečanost povodom otvaranja 
projekta „Active Sensor Monitoring Network and Environmental Evaluation for Protection and 
Wise use of Wetlands and Other Surface Waters - SeNs WETLANDS“, koja će se održati 21. 
novembra 2017, godine u Svečanoj sali Fakulteta tehničkih nauka, Trg Dositeja 
Obradovića 6, Novi Sad sa početkom u 10:30 časova (program skupa dat u prilogu).  

Projekat je finansiran iz programa prekogranične saradnje Interreg IPA        
Hrvatska – Srbija. Nosilac projekta je Fakultet tehničkih nauka, Univerzitet u Novom Sadu, a 
partneri su Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija iz Osijeka, 
Pokrajinski zavod za zaštitu prirode iz Novog Sada i Javna ustanova za upravljanje 
zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko-srijemske županije iz Vinkovaca. 

Projekat SeNs WETLANDS se bavi zaštitom močvarnih staništa (postojećih i 
planiranih Natura 2000 područja) kao najugroženijih ekoloških sistema u Evropi i svetu. 
Glavni cilj projekta je razvoj integrisanog prekograničnog monitoring sistema za potrebe 
zaštite životne sredine i biodiverziteta, čime će se obezbediti nova prekogranična korelacija i 
evaluacija podataka. Osim kontinuiranog merenja primenom senzorskog monitoring sistema 
na posmatranim područjima planirano je da se periodično radi analiza fizičko-hemijskih 
parametara vode analitičkim i novim optičkim senzorskim metodama. Na osnovu analiza 
prikupljenjih podataka odrediće se preporuke i smernice za postavljanje i održavanje 
zaštitnog višenamenskog vegetacionog pojasa na nasipima i obalama močvarnih staništa u 
blizini poljoprivrednog zemljišta. Predviđene su i edukativne aktivnosti za decu u osnovnim 
školama, kao i javne rasprave i obuke zainteresovanih grupa lokalnih zajednica. 

Projekat traje 30 meseci, od 01. septembra 2017. do 29. februara 2020. godine. 
Ukupna vrednost projekta je 390.820,90 €, od čega je 85 % sufinansirano iz bespovratnih 
sredstava Evropske Unije. 

U cilju što bolje organizacije skupa, molimo Vas da potvrdite Vaše učešće putem e-mail-a na 
adresu jelenar_@uns.ac.rs, ili telefonom na +381 21 485 2540 najkasnije do 20. novembra 
2017. godine. 

S poštovanjem, 
Jelena Radić 
Rukovodilac projekta SeNs WETLANDS 

       


